

ПРОЕКТ "ПАРТНЬОРСТВО И ГРАЖДАНСКО УЧАСТИЕ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ ПОЛОЖЕНИЕТО НА ХОРАТА С УВРЕЖДЕНИЯ В ОБЩИНА РАЗГРАД"

Цел: Повишаване на гражданската активност за подобряване на възможностите за равен достъп на лицата с увреждания до информация, осигуряваща справедливото упражняване на техните права и законни интереси в община Разград.

Задачи:

1. Застъпничество за подобряване достъпа до информация, достъпна архитектурна среда и качество на живот;
2. Установяване на проблемите и трудностите на лицата с увреждания чрез анкета;
3. Повишено ниво на информираност на лицата с увреждания за ефективно упражняване на техните права;
4. Популяризиране на проекта и резултатите от него.

Дейности: Сформиране и обучение на Гражданска комисия за хората с увреждания. Организиране на застъпническа кампания. Проучване и анализ на проблемите и трудностите на лицата с увреждания чрез анкета. Организиране на 3 информационни дни за хората с увреждания. Популяризиране на проекта и резултатите от него.

Резултати: Гражданска комисия от десет уважавани местни граждани и членове на НПО ще наблюдават дейността на органите на местно самоуправление и публичните социални институции, ще подготвят анализи и конкретни предложения за защита на правата и интересите на хората с увреждания от Разград. Ще бъдат внесени предложения в Общински съвет – Разград за подобряване на архитектурната и околна среда.

Ще се повиши компетентността, информираността и достъпът до полезна социално-икономическа и здравна информация на хората с увреждания от целевата група. Резултатите от проекта и добрия опит ще бъдат разпространени чрез отчети, съобщения за пресата, информационен доклад и интернет-страницата: <http://yf2001.hit.bg>

Партньори на проекта: Фондация "Форум за местно развитие", Регионална организация на Съюза на инвалидите

Местоположение: град Разград

Продължителност: март– август 2006г.

Координатор на проекта: Деница Дилова-Маркова



Проекта се реализира с подкрепата на



Тръст за гражданско общество в Централна и Източна Европа и Институт "Отворено общество"